
 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΩΤΙΣΜΟΥ KANISTAR TX-08-1700  

 

Το TX-08-1700 συγκεντρώνει μια  απαράμιλλη τεχνολογία απόδοσης 

σε έναν συμπαγή και εξαιρετικά εύχρηστο θόλο φωτισμού. Έχει 

σχεδιαστεί ώστε να προορίζεται  ιδιαίτερα για κτηνιατρική χρήση. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές είναι σκόπιμα μελετημένες  για να 

ικανοποιεί τις κτηνιατρικές απαιτήσεις και ήδη ανταποκρίνεται  στις 

προσδοκίες πολλών κτηνίατρων σε όλο τον κόσμο. 

Το ΤX-08-1700  παρά τις μικρές του διαστάσεις, προσφέρει 

εξαιρετική ποιότητα φωτισμού. 

Το προϊόν διαθέτει 12 λυχνίες LED σε μια επιφάνεια  πλάτους 37 cm. 

Ένα σύνολο από συγκεκριμένα σχεδιασμένους φακούς μεταφέρει 

όλες τις ακτίνες φωτισμού από τα λαμπάκια LED στο χειρουργικό πεδίο. Μέ ένα διακόπτη αφής είναι δυνατή η 

προσαρμογή της φωτεινότητας του φωτισμού. Οι ρύθμιση  επιτρέπει την επίτευξη εξαιρετικού χειρουργικού φωτισμού 

αντίστοιχου με 120.000 lux.  

Το TX-08-1700  παρέχει διπλή επιλογή θερμοκρασίας φωτός (χρώματος): ο χρήστης μπορεί εύκολα να επιλέξει  μεταξύ 

4000K ή 5000K Η επιλογή χρώματος είναι δυνατή με τη χρήση δύο διαφορετικών τύπων λυχνίων LED, αποφεύγοντας 

έτσι κάθε κίνδυνο περίθλασης χρώματος στην περιοχή λειτουργίας όταν υπάρχει εμπόδιο μεταξύ της πηγής φωτισμού 

και του χειρουργικού πεδίου.  

Η κτασκευή από αλουμίνιο παρέχει μια εξαιρετικά καλή απαγωγή θερμότητας που εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια 

διάρκεια ζωής στις λυχνίες για πάνω από 50.000 ώρες, μια απίστευτα χαμηλή κατανάλωση ρεύματος (30W) και τα 

χαρακτηριστικά φωτισμού δεν επηρεάζονται ακόμα και μετά από μακρά συνεχήη λειτουργία. Η μαλακή και ευέλικτη 

λειτουργία του προϊόντος είναι εγγυημένα και από τη μοναδική δομή του βραχίονα, που σχεδιάστηκε, αναπτύχθηκε 

από μια άκρως εξειδικευμένη ομάδα σχεδιασμού.  

Ο καθαρισμός του TX-08-1700 γίνεται γρήγορα και εύκολα χάρη στην απουσία ανώμαλων επιφανειών. Το 

πολυκαρβονικό προστατευτικό περίβλημα προστατεύει το σύστημα φωτισμούπροσφέροντας επίσης  υψηλή αντοχή σε 

χτυπήματα,  γρατζουνιές και γδαρσίματα. 

 

Διατίθεται σε 3 χρώματα (Μαύρο , Μπλέ , Κίτρινο)  



 

Σε τρείς τύπους – Τροχήλατο Δαπέδου , Τοίχου ,Οροφής 

Το Μοντέλο Δαπέδου – τροχήλατο 

Το Μοντέλο Οροφής 

 Το Μοντέλο Τοίχου    

 

 



 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές ΤΧ-08-1700 

 

 


